40 mm

BHUMAHUNIO NIOKYHNATEJISA

Ilpu mokynke HEOOXOAMMO MPOBEPUTh KOMIUIEKTHOCTb. B pyKoBOACTBe HOMKHA OBITH yKa3aHa JaTa
MPOAAXKH U IOCTABIIEH IITaMII MarasuHa. Heo6XomuMo coXpaHATh PyKOBOJACTBO B TEUCHHE BCETO FapaHTHIHOTO
CpOKa dKCIUTyaTalliH YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-crennoe (TCY) mpennasHaueHo sl MIAPHUPHON CLEIKH aBTOMOOWIS ¢ OyKCHPHBIM
npuuenom. Jlast obecreueHHs CLENKH aBTOMOOWIA C HPHUIENaMH Pa3INYHBbIX MapOK IPUCOCTHHUTEIbHbIC
anmementsl TCY crangapruzoBansl B cootBerctBud ¢ [OCT P 53815-2010. M3roToBUTENh MTOCTOSIHHO
cosepureHcTByeT TCY, 1109TOMY HEKOTOPBIE KOHCTPYKTHBHBIC H3MCHEHHMS MOTYT OBITH OTPAKCHBI B HACTOSIIIEM
PYKOBOJCTBE.

1 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTHU U NPEAYINPEX/JIEHUSA

1.1 He momyckaercsi OyKCHpOBKa Mpuliena moaHoid maccoir 6omee 1200 kr, cKOpOCTh aBTOMOE3a HE JODKHA
npesbimats 90 km/gac.

1.2 BepTukainbHasi cTaTHYecKasi HArpy3Ka Ha CIEIHOI map He Oonee 75 k.

1.3 PaGory no monta:xxy TCY pexomenayercsi npoBoauts B ycaosusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxgom TO HE0OXOAUMO MPOBOAUTH NOATIKKY PE3bOOBBIX COCANHECHHH.

1.5 M3roroBuTes b He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0e30mACHOCTh H HajexkHocTh paborsl TCY mpu
M3MEHEeHHH NMOTPedHTeIeM ero KOHCTPYKIIMA M IPH HAPYIIeHHH MPABUJI €ro YKCIUTyaTalum.



2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Tun mwapHUPHOTO COEANHEHUS - IIAPOBOM
Juamerp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukansHas Harpyska Ha 1map, He 0olee - 75 xr
Tonnast Macca GyKCHpyeMOro mpHierna, He 6osee - 1200 xr
Macca TCVY, ue 6omee - 20,5 kr

3 KOMILJIEKT IOCTABKHA

1. | Kponmreiin -1 mr.
2. KpoHiuTelin 3axiagHoi -1 mr.
3. | HoapozerHux -1 mr.
4. | Hakmanka 1 (35x240x%5) - 1 mr.
5. | Haxmazka 2 (20x120x5) - 4 mir.
6. | Lap - 1 mr.
7. Bonr M12x1,25x70 - 2 miT.
8. | Bontr M12x45 - 4 mr.
9. | bonr M12x40 -2 .
10. | Boar M10x35 - 8 .
11. | laiika M12 - 6 mrT.
12. | Taiika M12x1,25 (camoctomop.) - 2 miT.
13. | Taiika M10 - 8 wr.
14. | Illaiiba @12 - 6 1wr.
15. | Ilaiiba @10 - 8 .
16. | Ulaiiba npyxunHas @12 - 6 .
17. | Ulaiiba npyxunHas @10 - 8 .
18. | Cepruduxar -1 mr.
19. | PykoBozcTBO - 1 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YCTaHOBUTH aBTOMOOMIb Ha IOJBEMHHUK, 3CTAaKaly WIH CMOTPOBYIO SMY, IPHHSIB BCE HEOOXOAMMBIE MEpHI
obecreyeHus: 6e30MacHOCTH BBITONHIEMBIX PaboT;
- JleMOHTHPOBATh OamIIep ¥ METAUINYECKUN YCHITUTENb.
- Ilpunoxute “kpoHmTeifH” I103.1 B COOTBETCTBHH C OCBIO CHMMETPHH K 3aJHEH NaHEIH aBTOMOOWISI U
MPIKMHUTE €0 HIKHIOIO YacTh K THUIILY.
- [IpocBepnuTh Ky30B aBTOMOOWMIIS Yepe3 LEHTPBI OTBEPCTHH “KpoHiuTeiina” I103.1.
- YcTaHOBUTS “3aKiiaHON KpoHITEHH” [103.2 B GarakHUK aBTOMOOWIIS.
- Ckpenuts “kpoHurreiin” I1o3.1 u “3axmanHoit kponmrein“ [103.2 kpené&xupiMu d1ementamu [103.8,11,14,16
(6e3 3arspkku), ckpenuth “KpoHmTeHH” [103.1 ¢ Ky30BOM aBTOMOOWIISI C IOMOLIBIO KPEMEKHBIX 3JIEMEHTOB
I103.4,9,11,14,16.
- [IpocBepnuTh Ky30B aBTOMOOMIIS Yepe3 LIEHTPbl OTBEPCTUH ““3aKiafHOro KpoHuureiHa™ I103.2 u 3akpenuTs ero
C MIOMOMIBIO KpenexHsIX anemMenToB [103.5,10,13,15,17.
- B cootBeTcTBHE € pHCc.2 Ul BBIXOZA HIapa [0 OCH CHMMETPUH OaMIiepa B HIDKHEI ero 4acTH ClelaTh BBIPE3.
- YcranoButs mrap 103.6 u moaposernuk [103.3 ¢ moMoIpio KpenexHbix aneMeHToB 1103.7,12 1 mpou3BecTH HX
3aTSDKKY.
- B cootBeTCcTBHE C IYHKTOM 5 IacropTa MOAKIIOUUTE JIEKTPOOOOPYIOBAHHUE,
- OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY OONTOB M raeK IPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3nba M12 - 85 H-m.
- YcTaHOBUTH GamIiep Ha MECTO.
- Cuennoit map TCY mokpbITh ClioeM KOHCHCTEHTHON cMa3ku Tumna JIMTOJL.



5. MOAKJIIOYEHUE 3JJEKTPOOBOPYJOBAHUSA

Pa6oTs! o nogxmouenuto anexTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOIt ceTi aBTOMOOHIISE JOJHKHBI
TIPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CIIENUAIM3UPOBAHHON MaCTEPCKOI.

- OTKJIIOYHTH aKKYMYJISITOPHYIO OaTapero;

- MOAKIIOYHTH MTPOBOJA K KIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPEMUTh PO3ETKY Ha MOIPO3ETHUKE C
TIOMOIIBIO BUHTOB M Taek M5 MM ¢ TOMOIIBIO CAaMOPE30B;

- IOJK/IIOYUTH IIPOBOJIA OT KJIEMM PO3ETKU K OOPTOBOI CETH aBTOMOOMIIS B COOTBETCTBUHU CO
cxemoit Puc.2 ¢ momoIipo pa3BeTBUTENEH IPOBOIOB;

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMIIE AEHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curaan 6 1 JleBblii moBOpOT <]

_\6/_ I'abaputHsie 5, 2 IIporuBoTyMaHHbBIE G é—F
A OrHU 7 rabapuTHbIe (apsr
E> Ipasbrii 4 3 Macca

HOBOPOT L

Puc.2. CxeMa MOIKIIOUEHHS dIIEKTPOOOOPYIOBAHHUS.

6. TAPAHTUUA U3T'OTOBUTEJIA

T"apanTtuiinenii cpok sxcrnyaranuu TCY cocraBisier 18 Mecanes co HA IPOJaKu €ro
marazuHoM. IIperensun no kauectsy TCY npuHHMaroTCs B TEYEHHH CPOKA FapaHTUH MPH yCIOBUH
9KCIUTyaTaIllidl B COOTBETCTBUH C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM 110 MECTY HaXOXKICHHS IPEITPUATHS
U3rOTOBUTEIIS.
7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsroBo-crenHoe yCTpOHCTBO MOMHOCTIO YKOMILIEKTOBaHO, cooTBeTcTBYeT TY 4591-002-

23512563-2004 1 nprU3HAHO FOJHBIM K SKCIUTYaTallHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKH

TAMITI OTK HITAMITI MAT'ABHA



- v

A\’TH

[ =
MYV I OdJ

POCCHUHA 00O «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCTh,
r. Kosiomua, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

MHH 5022020095
TeJ1. +7-496-616-92-67;
pakc +7-496-616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOHCTBO
JJISI ABTOMOBNJISA

FIAT ALBEA 2002-2012r.
Kon FA 01

PyKOBO}]CTBO 110 MOHTAKY H IKCILTyaTalluu



	РОССИЯ     ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



